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ATA Nº 17/2018 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA II 
SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 10 DE 
ABRIL DE 2018. Ata da Reunião Ordinária da Câmara 
Municipal de Vereadores de Ituiutaba, realizada no dia 
10 de Abril de 2018, às 18 horas, na Sala de Sessões, 
na Praça Cônego Ângelo, junto ao Prédio da Prefeitu-
ra Municipal. Presidente: vereador Odeemes Braz dos 
Santos. Secretário: vereador Gilson Humberto Bor-
ges. Às 18hrs, procedida à chamada, e foi constatada a 
presença de todos os vereadores. Havendo o quórum 
legal foi aberta a reunião. Correspondências Recebi-
das. Proposições Recebidas: Projeto de Lei Ordinária 
CM/24/2018, de autoria do vereador Jorge Carteiro, 
que dispõe sobre a prioridade na tramitação e julga-
mento dos procedimentos administrativos no Municí-
pio de Ituiutaba, em que figure como parte pessoa com 
idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos ou portado-
ra de doença grave, e dá outras providências. Projeto de 
Decreto Legislativo CM/04/2018, de autoria do verea-
dor Francisco Tomaz de Oliveira Filho, que dispõe so-
bre a concessão de título de Honra ao Mérito ao Senhor 
Vilésio Pimenta de Oliveira. Pareceres das Comissões 
Permanentes: Projeto de Lei Ordinária CM/23/2018, 
de autoria da vereadora Gabriela CeschimPratti, que 
dispõe sobre ao atendimento preferencial a gestantes, 
mães, com crianças de colo, idosos e pessoas portadoras 
de deficiência em estabelecimentos do Município e dá 
outras providências. Ordem do Dia. Matérias submeti-
das a único turno de discussão e votação: Não Houve. 
Matérias submetidas ao primeiro turno de discussão 
e votação e dadas à ordem do dia da próxima reunião, 
para segunda deliberação: Projeto de Lei Ordinária 
CM/23/2018, de autoria da vereadora Gabriela Ces-
chim Pratti, que dispõe sobre ao atendimento preferen-
cial a gestantes, mães, com crianças de colo, idosos e 
pessoas portadoras de deficiência em estabelecimentos 
do Município e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Matérias submetidas ao segundo tur-
no de discussão e votação: Não Houve. Projetos com 
pareceres à redação final: Não Houve. Palavra Franca. 
Oradores Inscritos. Requerimentos deliberados pela 
Presidência: Não Houve. Requerimentos submetidos 
à discussão e votação: CM/54/2018, de autoria da ve-
readora Gabriela CeschimPratti, para que envie a esta 
Casa de leis, cópia do contrato da Paranaíba Transpor-
te em vigência e seus aditivos. CM/55/2018, de autoria 
do vereador Odeemes Braz dos Santos, requerendo que 
seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Saúde 
Dr. Elias Hércules Neto, para envie a esta Casa de Leis, a 
relação de todos os médicos plantonistas, bem como to-
das as respectivas escalas do Pronto Socorro Municipal 
de Ituiutaba. Aprovados por unanimidade. Indicações 
submetidas individualizadas e sucessivamente a tur-
no único de discussão e votação, aprovadas, rejeita-
das ou retiradas de votação, ao Prefeito de Ituiutaba: 
CM/145/2018, de autoria da vereadora Cleidislene do 
Social, solicitando a contratação de uma médica para o 

Centro de Saúde da Mulher Ituiutabana “Irmã Savina”. 
CM/146/2018, de autoria do vereador Vilsomar Paixão, 
solicitando um estudo para o asfaltamento da Rua Bo-
tafogo entre a Rua José Franco Gouveia e Avenida 21, 
Bairro Novo Horizonte. CM/147/2018, de autoria do 
vereador Gilson Humberto Borges, solicitando, a ins-
talação de uma academia ao ar livre na Praça São José 
situada na Rua Ricardo Bali com Rua Doutor Juquinha. 
CM/148/2018, de autoria da vereadora Gabriela Ces-
chim Pratti,para que estude a possibilidade jurídica, 
sobre a distribuição gratuita e obrigatória, pelo Poder 
Municipal, de fraldas descartáveis, sonda urinária o 
coletor e o gel lubrificante a base de água para pessoas 
com deficiência física, mental ou neurológica, com mo-
bilidade reduzida ou idosos acamados que não possuem 
recursos para adquiri-las, conforme Projeto de Lei em 
anexo. CM/150/2018, de autoria do vereador João Car-
los Silva, solicitando a pintura de sinalização de PARE, 
nos seguintes endereços: Av. C11 com Av. José Gouveia 
Franco, Canaã e Rua Cláudio Manoel da Costa com 
Rua Dr. Luiz Laterza, Independência. CM/151/2018, de 
autoria do vereador Jorge Carteiro, solicitando um re-
dutor de velocidade na Rua Uruguai, frente ao número 
2.340, no Bairro Gilca Cancella. CM/152/2018, de au-
toria do vereador Carlos Maia, solicitando asfaltamento 
de aproximadamente 100 metros restantes da Rua Ar-
naldo C. Martins (continuação da Avenida Presidente 
Roosevelt), bairro Ipiranga. CM/153/2018, de autoria 
do vereador Pastor Amaury, solicitando a instalação de 
academias de ginásticas ao ar livre nos seguintes endere-
ços: Na Praça do Bairro Portal dos Ipês; e na comunida-
de sete placas ao lado da venda da Sra. Raquel, de frente 
a Igreja Nossa Senhora da Aparecida. CM/154/2018, de 
autoria do vereador Juninho da JR, solicitando a instala-
ção de um redutor de velocidade na Avenida Napoleão 
Faissol, após a entrada da cidade e antes da entrada do 
Bairro Jardim Europa 2. CM/155/2018, de autoria do 
vereador José Divino de Melo, solicitando a Instalação 
de Câmeras de monitoramento (Projeto Olho Vivo) nas 
praças públicas de Ituiutaba. Aprovados por unani-
midade. Moções deferidas pela Presidência: Não Há. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente decla-
rou encerrada a reunião e anunciou também à próxima 
reunião ordinária para o dia 16 de abril, em curso, às 
18h. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata. Eu, 
Gilson Humberto Borges, Secretário, a subscrevi e assi-
no-a, em  de 16 de abril de 2018.

ATA Nº 18/2018 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA II 
SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 16 DE 
ABRIL DE 2018. Ata da Reunião Ordinária da Câmara 
Municipal de Vereadores de Ituiutaba, realizada no dia 
16 de Abril de 2018, às 18 horas, na Sala de Sessões, 
na Praça Cônego Ângelo, junto ao Prédio da Prefeitu-
ra Municipal. Presidente: vereador Odeemes Braz dos 
Santos. Secretário: vereador Gilson Humberto Borges. 
Às 18hrs, procedida à chamada, e foi constatada a au-
sência da vereadora Gabriela CeschimPratti. Havendo 
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o quórum legal foi aberta a reunião. O vereador José 
Barreto Miranda, solicitou que incluísse na pauta do dia 
de hoje o Projeto de Resolução CM/03/2018,de autoria 
da Mesa Diretora, que dispõe sobre a atualização mo-
netária anual dos subsídios dos Vereadores. No qual foi 
deferido pelo Presidente. Correspondências Recebi-
das. Proposições Recebidas: Projeto de Lei Ordinária 
CM/25/2018, de autoria do vereador Odeemes Braz dos 
Santos, que dispõe sobre a divulgação, na página oficial 
da Prefeitura Municipal na internet, da relação de medi-
camentos existentes e dá outras providências. Pareceres 
das Comissões Permanentes: Projeto de Lei Ordinária 
CM/15/2018, de autoria do Prefeito Municipal de Ituiu-
taba, Senhor Fued José Dib, que autoriza o Poder Exe-
cutivo Municipal a abrir crédito adicional suplementar 
para acobertar despesas com o contrato de Rateio fir-
mado com o CIDES Consórcio Público Intermunicipal 
de Desenvolvimento Sustentável do Triângulo Mineiro 
e Alto Paranaíba para o ano de 2018. Ordem do Dia. 
Matérias submetidas a único turno de discussão e 
votação: Não Houve. Matérias submetidas ao primei-
ro turno de discussão e votação e dadas à ordem do 
dia da próxima reunião, para segunda deliberação: 
Projeto de Lei Ordinária CM/15/2018, de autoria do 
Prefeito Municipal de Ituiutaba, Senhor Fued José Dib, 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédi-
to adicional suplementar para acobertar despesas com 
o contrato de Rateio firmado com o CIDES Consórcio 
Público Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável 
do Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba para o ano de 
2018. Aprovado por unanimidade. Matérias submeti-
das ao segundo turno de discussão e votação: Projeto 
de Resolução CM/03/2018, de autoria da Mesa Direto-
ra, que dispõe sobre a atualização monetária anual dos 
subsídios dos Vereadores. Rejeitado por 14 votos con-
trários e 0 à favor. Projetos com pareceres à redação 
final: Não Houve. Palavra Franca. Oradores Inscritos: 
Sub Tenente Eliton Ferreira da Silva, que discorreu acer-
ca do dia do Exército Nacional, comemorado no dia 19 
de abril. Requerimentos deliberados pela Presidência: 
Não Houve. Requerimentos submetidos à discussão 
e votação: CM/56/2018, de autoria da vereadora Clei-
dislene do Social, requerendo que seja enviado ofício 
ao Secretário Municipal de Trânsito, Transporte e Mo-
bilidade, Senhor Gilson Lucas Lima, para que envie a 
esta Casa de Leis informações concernentes a limitação 
dos Alvarás do Transporte escolar urbano de Ituiuta-
ba, e quantas atuações foram efetuadas em relação ao 
transporte escolar clandestino no período de 2017 até 
os dias atuais. Aprovado por unanimidade. Indicações 
submetidas individualizadas e sucessivamente a tur-
no único de discussão e votação, aprovadas, rejeita-
das ou retiradas de votação, ao Prefeito de Ituiutaba: 
CM/149/2018, de autoria do vereador Wellington Aran-

tes Muniz Carvalho – BATUTA, solicitando o estudo da 
possibilidade do retorno para mão dupla das seguintes 
avenidas: 21, 23,27 e 29. CM/156/2018, de autoria do 
vereador Pastor Amaury, solicitando para que autorize 
a distribuição do lanche para os alunos do Projeto Fica, 
que hoje atendem 400 crianças e adolescentes, todas as 
segundas, terças e quartas-feiras. CM/157/2018, de au-
toria do vereador Vilsomar Paixão, solicitando em ca-
ráter de urgência o recapeamento na Rua Prata, entre 
as Avenidas Paranaíba e Belo Horizonte, e recapeamen-
to na Avenida Belo Horizonte entre a Rua Prata e Rua 
Monte Alegre, Bairro Pirapitinga. CM/158/2018, de au-
toria do vereador Gilson Humberto Borges, solicitando 
a construção de um redutor de velocidade na Rua Mario 
Jacob Yunes  próximo ao numero 144, Bairro  Nadime  
Derze  Jorge 1. CM/159/2018, de autoria do vereador 
João Carlos Silva, solicitando a sinalização horizontal e 
vertical PARE:Rua Quarta com Avenida 31, Bairro Na-
tal; Rua Uberlândia com Avenida Dr. Álvaro Brandão 
Andrade, Bairro Pirapitinga. CM/160/2018, de autoria 
da vereadora Cleidislene do Social, solicitando uma tra-
vessia elevada na Rua 18 com Avenidas 31 e 33 em fren-
te à Escola Estadual Antônio de Souza Martins (POLI-
VALENTE). CM/162/2018, de autoria do vereador José 
Divino de Melo, sugerindo ao Senhor Prefeito celebrar 
convênio junto aoInstituto Nacional de Colonização e 
Reforma Agrária - INCRA para  a implementação de 
Cooperação Técnica visando a execução de serviços de 
supervisão ocupacional, atualização cadastral, elabora-
ção de projetos de estruturação das unidades produtivas 
e projetos técnicos, individuais ou coletivos, permitin-
do ao INCRA a concessão das modalidades de crédito 
instalação aos beneficiários do PNRA, regularmente as-
sentados nos projetos de assentamentos localizados no 
município de Ituiutaba. CM/163/2018, de autoria do 
vereado Juninho da JR, solicitando limpeza da mata da 
ponte da Avenida 23 no córrego Pirapitinga no Bairro 
Marta Helena. CM/164/2018, de autoria do vereador 
Jorge Carteiro o recapeamento da Rua Joaquim Alves 
Paranaíba. CM/165/2018, de autoria do vereados Car-
los Maia, solicitando o estudo da possibilidade do Poder 
Executivo ceder duas casas, ambas com três quartos e 
com garagem para três carros, geladeira e fogão para a 
vinda de estudantes do curso de Medicina do Instituto 
Master de Ensino Presidente Antônio Carlos – (IME-
PAC Araguari) para fazer o Estágio Supervisionado na 
cidade de Ituiutaba. Aprovados por unanimidade. Mo-
ções deferidas pela Presidência: Não Há. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encer-
rada a reunião e anunciou também à próxima reunião 
ordinária para o dia 17 de abril, em curso, às 18h. Do 
que, para constar, lavrou-se a presente ata. Eu,Gilson 
Humberto Borges, Secretário, a subscrevi e assino-a, em  
de 17 de abril de 2018.
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